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Obr. PDM-1: sporočilo o prostem delovnem mestu 

Registrska številka prijave: RB17521  

Delodajalec: MŠO: 5867380000 šifra SKD: 87.200  Dejavnost nastanitvenih ustanov 
za oskrbo oseb, ki živijo z duševno motnjo ali zasvojenostjo ali jim je bila ta 
diagnosticirana 

CENTER ZA USPOSABLJANJE, DELO IN VARSTVO MATEVŽA 
LANGUSA, RADOVLJICA

Cesta na Jezerca 17 
4240 RADOVLJICA

   

Upravna enota prostega delovnega mesta oz. vrste dela:  5544  RADOVLJICA 

Na prosto delovno mesto bomo zaposlili:  1 

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela:  VARUHINJA II - M/Ž 

Podroben opis delovnega mesta:  USMERJANJE IN  POMOČ PRI VZDRŽEVANJU OSEBNE HIGIENE, OSEBNE 
UREJENOSTI, PRI GIBANJU IN HOJI, KOMUNIKACIJI IN ORIENTACIJI, HRANJENJU,  SPREMLJANJE TER 
UREJANJE IN SKRB ZA OSEBNO GARDEROBO, SESTAVLJANJE IN VODENJE EVIDENC, SESTAVLJANJE  
PISNIH POROČIL TER OBVEŠČANJE, POROČANJE O POSEBNOSTIH IN DRUGIH STANJIH TER 
SPREMEMBAH UPORABNIKOV, POMOČ PRI NAČRTOVANJU IN IZVAJANJU OSEBNIH NAČRTOV TER PRI 
IZVAJANJU PROGRAMOV VKLJUČEVANJA V OKOLJE OHRANJANJA SOCIALNIH STIKOV, OSEBNE RASTI, 
PROSTEGA ČASA, NAČRTOVANJE IN IZVEDBA AKTIVNOSTI ZA KVALITETNO PREŽIVLJANJE PROSTEGA 
ČASA IN VIŠJI KVALITETI ŽIVLJENJA TER DRUGO SODELOVANJE S SVOJCI IN STROKOVNIMI DELAVCI, 
UREJANJE IN VZDRŽEVANJE HIGIENE BIVALNIH PROSTOROV, IZVAJANJE AKTIVNOSTI VKLJUČEVANJA V 
OKOLJE, SKRB ZA VARNOST UPORABNIKOV, SKRB ZA USTREZNO NAMEŠČANJE V RAZBREMENITVENE 
TELESNE POLOŽAJE UPORABNIKOV, KI SO TEŽKO GIBALNO OVIRANI, DRUGA DELA IN NALOGE PO 
NAVODILIH NADREJENEGA V SKLADU Z VIZIJO CUDV RADOVLJICA IN LETNIM DELOVNIM NAČRTOM. 

Izobrazba po Klasius:  140  srednja poklicna, 0913  Zdravstvena nega in babištvo 
Alternativna izobrazba:  140  srednja poklicna, 0319  Družbene vede in vedenjske znanosti, drugo 

Nacionalna pokl. kvalifikacija (certifikat):   

Trajanje zaposlitve:  nedoločen čas Vrsta zaposlitve:  polni delovni čas 

Zahtevane delovne izkušnje:  4 meseci Poskusno delo:  1 mesec 

Zahtevan vozniški izpit kategorije:  B 

Zahtevano znanje jezikov:  SL - slovenski jezik razumevanje-tekoče govorjenje-tekoče pisanje-tekoče 
Zahtevana rač. znanja:  1 - urejevalniki besedil - 1 - osnovno

 2 - delo s preglednicami - 1 - osnovno
 4 - delo z bazami podatkov - 1 - osnovno
 6 - poznavanje računalniških omrežij - 1 - osnovno 

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo:  Od kandidatov pričakujemo 
srednjo poklicno izobrazbo zdravstvene, tehnične, splošne, naravoslovne oz. družboslovne smeri, poznavanje 
osnov higienskega ravnanja z živili, HACCAP, poznavanje računalniških orodij in smisel za delo z osebami s 
posebnimi potrebami. Kandidati naj vlogi priložijo potrdilo, da oseba ni v kazenskem postopku in potrdilo o 
nekaznovanosti. Kandidati so dolžni v vlogi navesti elektronski naslov, ki je namenjen obveščanju o neizbiri. 
Center ima certifikat Družini prijazno podjetje in Družbeno odgovoren delodajalec. 

Zavod naj prosto delovno mesto oz. delo objavi:  v prostorih Zavoda, na spletnih straneh in v medijih 
Objava tudi na naslednjih UE:  JESENICE, KRANJ, ŠKOFJA LOKA, TRŽIČ 

Rok za prijavo kandidatov:  8  dni.

Način prijave kandidatov:  kandidati naj pošljejo vlogo po pošti 
 kandidati naj pošljejo vlogo po e-pošti 

Posebne zahteve delodajalca:   

Kontaktna oseba delodajalca za stike z ZRSZ:  KADROVSKA SLUŽBA, 04 537 02 28 , kadrovska@cudv-ml.si 
Kontakt delodajalca za BO:  KADROVSKA SLUŽBA, 04 537 02 28 , kadrovska@cudv-ml.si 
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Posredovanje ZRSZ:   

Druga sporočila, opombe:

Datum sprejema prijave: 10.4.2026 Datum objave v prostorih zavoda: 13.4.2026
Rok za prijavo kandidatov: 21.4.2026


